



A cookie-k használatára vonatkozó szabályzat

A WONDERINTEREST TRADING LTD (a továbbiakban: Befektetési Társaság) weboldala sütiket (cookie-kat) használ annak érdekében, hogy megfelelő működését, valamint látogatóinak a lehető legjobb élményt biztosítsa. Weboldalunk sütiket (cookie-kat) használ pixelekkkel, helyi tároló objektumokkal és hasonló eszközökkel kombinálva (együttesen "süti-k", hacsak másként nem jelezzük), hogy megkülönböztesse Önt a webhely többi felhasználójától. Ez segít abban, hogy jó élményt nyújtsunk Önnek, javítsuk szolgáltatásainkat, és személyre szabjuk a hirdetések és a tartalmat a webhely használata közben.

Ez a cookie-k használatára vonatkozó szabályzat (továbbiakban mint "Süti-szabályzat") leírja, hogy milyen típusú sütiket használunk a Weboldalon, és milyen célokra használjuk.

A süti olyan információkat gyűjthetnek, amelyek személyes adatnak minősülnek. A személyes adat olyan adat, amely egy egyén azonosítására, vele való kommunikációra vagy más módon kapcsolatba hozható vele. Az összegyűjtött információ típusa a feldolgozás céljától függ.

Kérjük, figyelmesen olvassa el ezt a Süti-tájékoztatót, hogy megtudja, miért használunk sütiket, és milyen információkat gyűjtenek Öntől és Önről.

A süti meghatározása

A süti egy olyan kis fájl, amely egy karakterláncot tartalmaz, és amelyet az Ön böngészőjében vagy az Ön eszközének merevlemezén tárolunk. A süti az Ön számítógépén elhelyezett böngészőjének/készülékének egyedi azonosítását biztosítja. A süti célja a weboldal működésének javítása és a felhasználói preferenciák felismerése minden egyes látogatás alkalmával.

Első és harmadik féltől származó süti: az, hogy egy süti "első" vagy "harmadik" fél, a sütit elhelyező domainre utal.

Az első féltől származó süti olyan süti, amelyeket az a weboldal állít be, amelyet a felhasználó éppen látogat (pl. a weboldalunk domainje által elhelyezett süti).

A harmadik féltől származó süti olyan süti, amelyeket a felhasználó által meglátogatott weboldal domainjétől eltérő domain állít be. Ha egy felhasználó meglátogat egy weboldalt, és egy másik jogalany azon a weboldalon keresztül sütit állít be, akkor az egy harmadik féltől származó süti.

Tartós süti: ezek a süti a felhasználó eszközén maradnak a sütikben meghatározott ideig. A süti akkor aktiválódik, amikor a felhasználó meglátogatja a sütit létrehozó webhelyet.

Munkamenet süti: ezek a süti lehetővé teszik a weboldal üzemeltetői számára, hogy a böngésző munkamenet során összekapcsolják a felhasználói tevékenységeket. A böngésző munkamenet akkor kezdődik, amikor a felhasználó megnyitja a böngészőablakot, és akkor ér véget, amikor a böngészőablak bezárul. A munkamenet-süti ideiglenesen jönnek létre. A böngésző bezárásakor az összes munkamenet-süti törli a rendszer.

A süti típusai és céljai

A weboldal általában sütiket használ, hogy megkülönböztesse Önt a weboldal többi felhasználójától. Ez segít nekünk abban, hogy jó böngészési élményt nyújtsunk Önnek, és lehetővé teszi számunkra a weboldal fejlesztését. Az általunk a weboldalon használt süti a következő kategóriákba sorolhatók:

Egyes süti e célok közül több célt is szolgálhatnak.

A "**Szigorúan szükséges**" sütik lehetővé teszik a weboldalon való mozgást és az alapvető funkciók, például a biztonságos területek használatát. E sütik nélkül nem tudjuk biztosítani az Ön által igényelt szolgáltatásokat.

A szigorúan szükséges sütik használatának céljai:

- Azonosítani, hogy Ön bejelentkezett a weboldalra, és hitelesíteni Önt.
- Biztosítani, hogy a weboldalon a megfelelő szolgáltatáshoz kapcsolódjon, amikor változtatásokat hajtunk végre a működésében.
- Biztonsági okokból.

Ha letiltja ezeket a sütiket, nem tudjuk garantálni, hogy a weboldal vagy a weboldal biztonsága hogyan fog működni az Ön látogatása során.

A "**teljesítmény**" sütik információkat gyűjtenek arról, hogy Ön hogyan használja a weboldalt, például, hogy milyen oldalakat látogat meg, és hogy történt-e hiba. Ezek a sütik nem gyűjtenek olyan információkat, amelyekkel Önt azonosítani lehetne, és csak arra szolgálnak, hogy segítsenek a weboldal javításában, a felhasználók érdeklődésének megértésében és a hirdetéseink hatékonyságának mérésében.

A teljesítmény sütik használatának céljai:

- Webanalitika végzése: statisztikák készítése a weboldal használatáról.
- Visszajelzést adni a társvállalatoknak arról, hogy valamelyik látogatónk az ő oldalukat is meglátogatta.
- Adatokat szerezni a terméket vagy szolgáltatást megtekintő weboldal-felhasználók számáról.
- A weboldal javításának segítése az esetlegesen előforduló hibák mérésével.
- Különböző weboldal kialakítások tesztelése.

Egyes teljesítmény sütiket harmadik felek kezelnek számunkra.

A "**funkcionális**" sütiket a szolgáltatások nyújtására vagy a beállítások megjegyzésére használják a látogatás javítása érdekében.

A funkcionális sütik használatának céljai:

- Emlékezzen a használt beállításokra, például az elrendezésre, a szövegméretre, a beállításokra és a színekre.
- Ne felejtse el, hogy ha már megkérdeztük, hogy ki akarja-e tölteni a kérdőívet.
- Ne felejtse el, ha egy adott mappát vagy listát választott a weboldalon, hogy ne ismétlődjön meg.
- Megmutatja, ha bejelentkezett a weboldalra
- Beágyazott video tartalom biztosítása és megjelenítése

Egyes funkcionális sütiket harmadik felek kezelnek számunkra.

A "**reklám és marketing**" sütiket arra használjuk, hogy nyomon kövessük a Weboldalon, valamint más weboldalakon, alkalmazásokban és online szolgáltatásokban tett látogatását, beleértve az Ön által meglátogatott oldalakat és az Ön által követett linkeket, lehetővé téve számunkra, hogy célzott hirdetéseket jelenítsünk meg Önnek a Weboldalon.

A reklám- és marketing sütik használatának céljai:

- Célzott hirdetések megjelenítése a weboldalon.

- A személyre szabott hirdetések és tartalmak megjelenítésének javítása, valamint a weboldalon zajló reklámkampányok sikerének mérése érdekében.

Süтик megőrzési ideje

Az, hogy egy süti mennyi ideig marad az Ön számítógépén vagy mobil eszközén, attól függ, hogy állandó süti vagy munkamenet süti. A munkamenet-süti csak addig maradnak az eszközén, amíg Ön abbahagyja a böngészést. A tartós süti az Ön számítógépén vagy mobil eszközén maradnak, amíg le nem járnak vagy ki nem törölődnek.

Harmadik féltől származó szolgáltatások és eszközök

A szolgáltatók sütiiket használhatnak, és ezek a süti az Ön számítógépén tárolódhatnak, amikor Ön meglátogatja a weboldalunkat.

A Facebook Business szolgáltatást a weboldalunk használatának elemzésére és a jobb felhasználói élmény biztosítására használjuk. Ez a szolgáltatás sütiiket használ, hogy jobban népszerűsíthessük termékünket és elemezhessük a weboldal forgalmát. A sütiokről és egyéb szolgáltatói tárolási technológiákról a <https://www.facebook.com/policies/cookies/> oldalon talál információkat.

Befektetési Társaságunk a Google Analytics szolgáltatást is használja a weboldalunk használatának elemzésére. A Google Analytics cookie-k segítségével gyűjt információkat a webhely használatáról. Az oldalunkról gyűjtött információkat arra használjuk, hogy jelentéseket készítsünk az oldalunk használatáról. A Google adatvédelmi irányelvei a <https://www.google.com/policies/privacy/>.

Hogyan távolítsa el és blokkolja a sütiiket

A legtöbb web böngésző a böngésző beállításokon keresztül lehetővé teszi a legtöbb süti bizonyos mértékű ellenőrzését. Ha azonban böngészője beállításai segítségével blokkolja az összes süti (beleértve a szigorúan szükséges sütiiket is), előfordulhat, hogy nem tudja elérni a weboldal egészét vagy egyes részeit. Hacsak nem állította be a böngészője beállításait a süti elutasítására, rendszerünk sütiiket bocsát ki, amint Ön meglátogat egy weboldalt.

Süti beállításainak módosítása. A böngésző beállításai a süti beállításainak megváltoztatására általában az internetes böngésző "opciók" vagy "beállítások" menüjében található. A következő linkek hasznosak lehetnek a beállítások megértéséhez. Ellenkező esetben további részletekért használja az internetböngésző "Súgó" opcióját.

[Cookie settings in Internet Edge](#)

[Cookie settings in Firefox](#)

[Cookie settings in Chrome](#)

[Cookie settings in Safari](#)

Bővebb információk. A sütiikkel kapcsolatos további információkért, beleértve azt is, hogyan láthatja, hogy milyen sütiiket állítottak be, és hogyan kezelheti és törölheti azokat, látogasson el a www.aboutcookies.org weboldalra.



Sütik listája

Műszaki megnevezés		Cél	Időtartam	Típus
_ga	Google Analytics - Harmadik féltől származó sütik	A Google Analytics a felhasználók és a munkamenetek megkülönböztetésére használja. További információ itt található: https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage	Tartós - 2 év	Teljesítmény
_gid	Google Analytics - Harmadik féltől származó sütik	Weboldal-statisztikák - az oldalmegtekintések számolása és nyomon követése, a felhasználók megkülönböztetése.	Tartós – 1 nap	Teljesítmény
XSRF-TOKEN		A webes kérések meghamisítása (XSRF vagy CSRF) a webes alkalmazások elleni támadás, amelynek során egy rosszindulatú webes alkalmazás befolyásolni tudja az ügyfél böngészője és egy olyan webes alkalmazás közötti interakciót, amely megbízik az adott böngészőben.	Munkamenet	Szükséges
myzoneLanguage		Beállítja a felhasználó számára megfelelő MyZone nyelvet.	Időtartam – 7 nap	Funkcionális
access_expires		A bejelentkezés folyamatosságának biztosítása.	Időtartam – 7 nap	Szigorúan szükséges
access_token		Az ügyfél hozzáférési jogosultságának értékelése.	Időtartam – 7 nap	Szigorúan szükséges
refreshToken		Új hozzáférési token beszerzése szükséges, például egy bizonyos erőforrás eléréséhez, vagy a lejárt hozzáférési tokenek cseréjére van szükség.	Időtartam – 7 nap	Szigorúan szükséges

Az utolsó felülvizsgálat időpontja: 2022. augusztus